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Los españoles apoyan las sanciones a Rusia, enviar armas a Ucrania 

y aumentar el gasto en Defensa 

 
Іспанці підтримують санкції проти росії, постачання зброї Україні та 

збільшення витрат на оборону 
Війна в Україні, що розпочалася більше ніж місяць тому вторгненням росії, 

викликала широкий консенсус серед іспанців, як свідчить опитування GAD3 для 

ABC. Більшість громадян виступають за відправку зброї для українського 

спротиву, за вступ країни до Європейського Союзу а, понад 80 % за введення 

економічних санкцій проти росії, а також прийом біженців з України. 

https://www.abc.es/espana/abci-espanoles-apoyan-sanciones-rusia-enviar-armas-

ucrania-y-aumentar-gasto-defensa-202204110043_noticia.html 
 

La guerra de Ucrania, más de un mes después de que comenzase la invasión ordenada por 

el presidente ruso, Vladímir Putin, suscita un amplio consenso entre los españoles, tal y como 

refleja la encuesta de GAD3 para ABC. La mayoría de los ciudadanos están a favor del envío de 

armas a la resistencia ucraniana, de una eventual entrada del país invadido en la Unión Europea 

(UE) y, de manera abrumadora, con porcentajes superiores al 80 por ciento, tanto de la imposición 

de sanciones económicas a Rusia como de la acogida de refugiados procedentes de Ucrania en su 

propia ciudad. 

En relación con la guerra de Ucrania, ¿está a favor o en contra de las siguientes medidas? 

Pero además, son amplía mayoría quienes defienden que se incremente el presupuesto en 

Defensa, aumentando hasta un 2 por ciento del Producto Interior Bruto (PIB) el gasto militar, tal 

y como viene reclamando la OTAN y como el propio presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, se 

ha comprometido a hacer, para indignación de su socio de coalición, Unidas Podemos, que se 

opone a la medida, así como varios de los socios parlamentarios del Ejecutivo. 

El 53 por ciento de los ciudadanos están a favor de ese mayor gasto en el Ejército, que se 

tendrá que concretar en los Presupuestos Generales del Estado del año que viene, el doble de 

quienes se oponen a la medida, un 25 por ciento. 

Los votantes de los partidos del centro-derecha, PP, Vox y Ciudadanos (Cs) respaldan ese 

aumento de manera abrumadora, por encima todos del 70 por ciento, aunque también entre los 

votantes del PSOE esa opinión es mayoritaria, pues la comparten el 55 por ciento de los mismos. 

Entre los votantes de Unidas Podemos el porcentaje de quienes defienden ese alza al 2% del PIB 

de lo destinado a las Fuerzas Armadas desciende hasta el 30 por ciento, y hasta el 25 por ciento en 

el caso de los votantes de partidos nacionalistas periféricos, entre los que hay partidos con un 

discurso antimilitarista muy acusado, como ERC, la CUP o Bildu. 

El sondeo de GAD3 para este periódico refleja que el 86 por ciento de los españoles 

responden afirmativamente a la posibilidad de acoger a refugiados ucranianos y a hacerlo en el 

lugar de residencia del encuestado. Un 83 por ciento, por otra parte, se muestran a favor de las 

sanciones económicas a dirigentes y oligarcas rusos, una medida que ya se está implementando y 

que apenas suscita oposición entre la ciudadanía, donde solo un 9 por ciento no lo consideran 

idóneo. 

No con porcentajes tan abrumadores, pero si son clara mayoría, un 53 por ciento, quienes 

defienden el envío de armas a la resistencia ucraniana que la mayoría de países de la UE ha llevado 

a cabo, incluida España, pese a los titubeos iniciales de Sánchez al respecto. La decisión final de 

contribuir a ese rearme ucraniano le provocó uno de los mayores episodios de tensión con su socio 
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de coalición, Unidas Podemos. La mitad de los votantes del partido morado están a favor de 

mandar armas. 

Por último, el posible ingreso futuro de Ucrania en la UE también cuenta con un importante 

apoyo de los españoles. Lo defienden el 62 por ciento de los ciudadanos y solo están en contra el 

15 por ciento. Seis de cada diez ciudadanos estarían dispuestos a acoger a Ucrania como el 

miembro 28 de la Unión. 


